
 
Másfél évszázad a statisztika és az

 
A KSH Könyvtár nagy múltra visszatekint
zadban szinte naponta változó körülm
megfelelnie. 
 
A társadalmat ma erősen meghatározzák az i
egyre nagyobb arányú elterjedése és ezzel együtt a mobilitás mind jobba
rint ezek a tendenciák határozzák meg közvetlen jöv
jósolni, olyan gyorsan következnek be a változások. Ilyen környezetben kell tehát könyvtárunknak is m
ködnie. A fejlesztések irányát elsősorban az szabja meg, hogy a felhasználók 
közgazdászok, kutatók, gazdasági vagy politikai dönté
ban szeretnének hozzájutni a munkájukhoz, tan
ciókhoz, lehetőleg távoli eléréssel, ső
váns, ellenőrzött, rendszerbe szervezett információt pedig továbbra is a könyvt
don szolgáltatni. 
 
Mindezekből következően a könyvtár m
a hagyományokból átemelhető a XXI. századba, s
gyományokat, ugyanakkor törekedni kell a legkorszer
tézmény eleget tehet a statisztikai szakkönyvtárként vele szemben támasztott követelményeknek és a sz
les olvasói rétegek elvárásainak is. 
 
Hasonló tanulmánycsokor utoljára több mint ötven éve, els
ra készült a KSH Könyvtárról. Talán nem felel
dot várni a következő gyűjteményre.
 

Ajánló 

Másfél évszázad a statisztika és az olvasók szolgálatában 

A KSH Könyvtár nagy múltra visszatekintő, komoly hagyományokkal bíró intézmény, amelynek a XXI. sz
zadban szinte naponta változó körülmények között kell működnie, egyre újabb és újabb kihív

sen meghatározzák az informatika fejlődésével bekövetkezett változások, az internet 
egyre nagyobb arányú elterjedése és ezzel együtt a mobilitás mind jobban növekvő ig

zák meg közvetlen jövőnket is, ennél távolabbra pedig ma senki sem mer 
jósolni, olyan gyorsan következnek be a változások. Ilyen környezetben kell tehát könyvtárunknak is m

ősorban az szabja meg, hogy a felhasználók – legyenek statisztikusok, 
dászok, kutatók, gazdasági vagy politikai döntéshozók, illetve „egyszerű” olvasók 

ban szeretnének hozzájutni a munkájukhoz, tanulásukhoz vagy akár szórakozásukhoz szükséges inform
leg távoli eléréssel, sőt, mobil módon, különféle hordozható eszközeiken keresztül. A rel

rzött, rendszerbe szervezett információt pedig továbbra is a könyvtárak tudják megbízható m

en a könyvtár működésének legfontosabb célja kettős: meg kell 
ő a XXI. századba, sőt, bizonyos pontokon meg is kell új

kedni kell a legkorszerűbb szolgáltatások kialakítására, amelyekkel az i
tisztikai szakkönyvtárként vele szemben támasztott követelményeknek és a sz

 

Hasonló tanulmánycsokor utoljára több mint ötven éve, első és máig egyetlen intézményi évkönyvünk szám
ra készült a KSH Könyvtárról. Talán nem felelőtlenség részemről, ha megígérem, hogy nem kell fél évszáz

re. 

, komoly hagyományokkal bíró intézmény, amelynek a XXI. szá-
ködnie, egyre újabb és újabb kihívásoknak kell 
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jósolni, olyan gyorsan következnek be a változások. Ilyen környezetben kell tehát könyvtárunknak is mű-
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tisztikai szakkönyvtárként vele szemben támasztott követelményeknek és a szé-
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